

編號零六二/一九 二零一九年十月九日

**觀塘站緊急復修後明日重開**

港鐵觀塘站於上週五（二零一九年十月四日）遭受大規模破壞及縱火，過去數天被逼關閉。在維修團隊付出莫大努力下及與政府部門進行全面安全風險評估後，港鐵公司決定明天（二零一九年十月十日）重開觀塘站提供服務。由於車站內個別設施仍待維修，車站將實施客流管理措施。港鐵公司呼籲使用該站的乘客遵從車站人員指示，希望大家諒解。

觀塘站是其中一個在上星期遭激進示威者嚴重破壞的港鐵車站。一批人士於上週五晚上十時十分左右破壞該站 A 出入口的大閘，當時車站已經關閉，早前到來協助關閉車站的警察小隊亦已撤離。他們闖入車站大堂後，縱火焚毀鄰近 D 出入口的客務中心。公司已就事件報警，警方列為縱火案處理。

對於外界出現一些毫無根據的揣測，指港鐵公司故意允許他人破壞車站的設施，我們堅決駁斥這些虛假指控。非法破壞和縱火行為已嚴重破壞我們的資產、危害乘客和員工的安全、影響我們的服務，亦影響了我們的維修成本和票務收入，公司嚴厲譴責這些非法行為。事實上，公司已就所有犯罪行為報警，我們呼籲任何人士如對涉案者的身份有進一步資料或證據，請即向執法當局舉報以協助調查。港鐵公司將對涉案人士採取一切必要的法律行動。

港鐵維修團隊正盡最大努力，評估各個車站的損毀情況及展開復修工作。我們希望公眾明白，除了大量的復修工作外，工程人員亦需要同時進行定期保養工作，以確保鐵路系統的安全運作，因此需要較長時間完成如此大規模的復修工作。由於尚有設施未及維修，部分車站或未能於明天重新投入服務。其中一些受破壞的消防灑水系統，以及大量因水浸嚴重受損的扶手電梯，均需要較長時間復修；另外，站內滴水及積水問題亦需時處理，才能回復安全的乘車環境。

港鐵公司重申，公司一直在可行及安全的情況下，盡力為市民提供安全、暢順的鐵路服務。作為負責任的鐵路營運商，我們必須進行全面評估，確定安全後才重開車站；另外我們亦要按相關法例要求，確保車站內有充足應急安排，讓乘客在發生緊急情況下能安全地離開車站。港鐵公司會繼續持守有關的嚴格標準，把乘客及員工安全放在首位。

(完)

### 關於港鐵公司

每天，港鐵聯繫市民及社區。作為世界級可持續鐵路運輸服務的營運商，港鐵公司在安全、可靠程度、顧客服務和效益方面都處於領導地位。

由設計、規劃和建設，以至開通、維修和營運，港鐵擁有全方位的鐵路專業知識和四十多年的鐵路項目發展經驗。除了參與各項鐵路項目及營運，港鐵透過鐵路、商業和物業發展的無縫整合，建設並管理鐵路沿線充滿活力的新社區。

港鐵在香港、英國、瑞典、澳洲和中國內地擁有超過四萬名員工\*，每週日的全球客運量超過一千三百萬人次。港鐵更致力發展和連繫社區，創建更美好未來。

如欲進一步了解港鐵公司，請瀏覽 [www.mtr.com.hk](http://www.mtr.com.hk)。

\* 包括香港及全球各地的附屬和聯營公司

圖片說明:

1. 於十月四日被嚴重縱火破壞的觀塘站客務中心目前正進行復修。



2. 因水浸嚴重受損的扶手電梯需要較長時間復修。



